



Все о четвероногих друзьях

В Нововыслинской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошла познавательная конкурсная программа «Семь страниц про животных». Она была посвящена Всемирному дню защиты животных, который ежегодно отмечается 4 октября.

В ней приняли участие обучающиеся четвёртого класса Хормалинской средней школы. Дети узнали много интересных фактов, связанных с животными. Школьники говорили о своих любимых книгах, посвященных представителям фауны. Они вспомнили большое количество писателей, писавших на эту тему. Среди них – Гавриил Троепольский, Борис Заходер, Эрнест Сетон-Томпсон, Виталий Бианки и многие другие. Разумеется, не обошлось без рассказов о домашних питомцах. Большое удовольствие детям доставили викторины и конкурсы, а также невероятно красивое слайд-шоу с изображением обитателей дикой природы. Участники викторины активно отвечали на различные вопросы по теме мероприятия, дополняя друг друга, и делились своими наблюдениями за дикими животными в природе, а также рассказывали о забавных случаях с домашними питомцами. Сельская библиотека подготовила рекомендации для тех, кто любит литературу о домашних питомцах. Книжная экспозиция была названа «Четвероногие друзья» и включала в себя не только художественную литературу, но и журналы, справочную литературу.